
Adunați  
  

Comuna Adunați este 

situată în județul Prahova și are în 

componență satele: Adunați, 

Ocina de Jos și Ocina de Sus. 

Populația comunei este de 2.104 

locuitori, iar suprafața acesteia 

este de 22,7 km². 

La sfârșitul secolului al XIX-

lea, comuna purta numele de 

Ocina, era aflată în plaiul Peleșul 

al județului Prahova și era 

formată din satele Adunați-

Prahoviței, Valea Bradului și 

Băltișul, totalizând 1342 de 

locuitori și având o școală cu 60 

de copii înființată la 1850 și două biserici ortodoxe.  

În 1925, comuna se regăsea tot în plasa Peleș a aceluiași județ, cu satele Adunații 

Proviții (reședință), Ocina de Jos și Ocina de Sus, cu 2146 de locuitori. În 1938, s-a regăsit 

în plasa Sinaia din județul Prahova, iar în 1950, în raionul Câmpina din regiunea Prahova și 

apoi regiunea Ploiești. În 1968, comuna a căpătat componența actuală, și a revenit 

la județul Prahova. 

 Relieful în zonă se prezintă prin șiruri de dealuri cu înălțimi cuprinse între 600-900 

m, despărțite prin două văi paralele între ele și direcționate spre sud-est, Provița și 

Prahova. Versanții dealurilor au pante domoale spre bază și accentuate spre culmi și sunt 

fragmentate de văi cu caracter torențial. 

 Vegetația este variată în funcție de dispunerea reliefului, fiind alcătuita 

din: pășuni, livezi de pomi fructiferi în special pruni și meri, păduri de foioase și conifere. 

Conform datelor de la Muzeul Județean de Științe ale Naturii, pe teritoriul comunei se 

găsesc următoarele specii cu protecție strictă: 

 Nuci-Juglans regia L-4 exemplare. 

 Sălcii-Salix sp-23 exemplare.  

 Plop-Populus alba L-2 exemplare. 

Pe teritoriul comunei Adunați 

se află Rezervația naturală 

peisagistică “Costișata” cu o 

suprafață totală de 52,25 ha din care 

21,25 rezervația propriu-zisă iar 31 

de ha o zonă tampon și Rezervația 

naturală hidrologică “Vâlceaua 

Pietrei” cu o suprafață de 10,31 ha 

din care 2,5 ha rezervația propriu-

zisă și 7,8 ha o zonă tampon. 

 Localitatea Adunați se înscrie 

între localitățile cu funcțiune 

dominant agricolă, suprafața 
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terenului agicol fiind de 1489,11 ha (65% din suprafața comunei). Ca activitate 

predominantă este pomicultura. În cadrul suprafeței agricole ponderea importantă o au 

pășunile și fânețele care reprezintă circa 85% din suprafața agricolă, fapt ce influențează 

pozitiv dezvoltarea sectorului zootehnic și agroturismul, livezile ocupând 11,6% din 

suprafața terenului agricol. Dispunând de întinse pășuni și fânețe, în localitatea Adunați 

creșterea animalelor reprezintă o ocupație de bază a locuitorilor. 

  

 


